



## **PROCESSO SELETIVO - EDITAL 01/2014**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 01**

A **Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba**, Estado de São Paulo, RETIFICA o edital de abertura de inscrições do Processo Seletivo - Edital nº 01/2014, no item 6.1 do capítulo VI, a saber:

**Onde se lê:**

**6.1.** A aplicação da Prova Objetiva está prevista para o dia **09 de março de 2014**, na cidade de **SANTANA DE PARNAÍBA**, no período da tarde.

**Leia-se:**

**6.1.** A aplicação da Prova Objetiva está prevista para o dia **16 de março de 2014**, na cidade de **SANTANA DE PARNAÍBA**, no período da tarde.

Permanecem inalterados os demais itens do edital 01/2014.

**Santana de Parnaíba, 14 de fevereiro de 2014.**

**Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba**